

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE OSOBE OKLAJ				
ADRESA:	PUT KROZ OKLAJ 87/1 22 303 Oklaj				
TELEFON:	022/ 881 163	FAX:	022/ 881 170	E-MAIL:	dsnoklaj@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
17.02.2025. 13 h	INTERPERSONALNA KOMUNIKACIJA U PROCESU INFORMATIZACIJE	Komunikacija je osnovno sredstvo za uspostavu suradnje između zdravstvenih djelatnika u provođenju zdravstvene skrbi. Informatizacija u sestrinstvu je tzv ulaz za upotrebu informacije i znanja za standardizaciju dokumentacije, unapređenje komunikacije i donošenja odluka.	Mia Pulić, med.techn. Jelena Šego, mag.med.techn.	Dom za starije osobe Oklaj
07.04.2025. 13 h	TEMELJNI PRINCIPI ODRŽAVANJA ŽIVOTA (BASIC LIFE SUPPORT, BLS + AVD)	Postupak osnovnih mjera održavanja života (BLS) indiciran je kod svih osoba koje ne reagiraju, ne dišu i nemaju puls. Provođenje postupaka treba započeti što prije moguće, već i od strane prolaznika koji znaju provoditi BLS. <ul style="list-style-type: none"> • Redoslijed provođenja mjera osnovnog održavanja života • Koraci KPR-a • Automatski vanjski defibrilator (AVD) 	Ante Rokov, dr. med. ZAVOD ZA HITNU MEDICINU – ispostava Drniš	Dom za starije osobe Oklaj
09.06.2025. 13 h	VAŽNOST FIZIKALNE TERAPIJE U DOMOVIMA ZA STARIJE	Fizikalna terapija kod starijih je područje stručnosti koje se fokusira na osobe veće životne dobi i ima za cilj vratiti mobilnost, smanjiti bol i povećati razinu kondicije, a često se zanemaruje i zaboravlja. Fizikalnu terapiju je potrebno shvatiti kao jedan od temeljnih stupova brige o starijima.	Ana Glasnović, bacc. physioth.	Dom za starije osobe Oklaj

<p>22.09.2025. 13 h</p>	<p>ULOGA USTANOVA I INSTITUCIJA U SKRBI ZA STARIJE OSOBE</p>	<p>Ustanove i institucije u kojima starije osobe ostvaruju svoja prava možemo podijeliti na one u kojima se prava ostvaruju direktno i na one koje su zadužene za kreiranje mjera i aktivnosti, odnosno koje indirektno utječu na ostvarivanje prava. Slijedi obrazloženje prava koje korisnici mogu neposredno ostvariti u pojedinoj vrsti ustanove i institucije.</p>	<p>Marija Pandža, mag.act.soc.</p>	<p>Dom za starije osobe Oklaj</p>
-----------------------------	---	---	--	-----------------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Jelena Šego, mag.med techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Senka Knežević, dipl. iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Jelena Šego, mag. med. techn.